
نامه تاج به فیفا

مرکز ملی فوتبال ایران آسیب دیده است
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسامی ایران با ارسال 
نامه‌ای به رئیس فیفا عنوان کرد؛ ایران سربلند ایستاده، قوی‌تر از گذشته.

متن نامه مهدی تاج به جیانی اینفانتینو:
این سطور از عمق جان فوتبال ایران و میلیون‌ها هوادار پرشور 
فوتبالدوست ایرانی نگاشته‌ شده است و روایتگر روزی است که دشمنان 

به خاک پاک و مقدس جمهوری اسلامی ایران هجوم آوردند.
با کمال تأسف و اندوه فراوان، اعلام می‌دارد که در پی تجاوز نظامی 
غیرقانونی به خاک مقدس جمهوری اسامی ایران که به شهادت خیل 
گسترده‌ای از هموطنان و همچنین تعدادی از فوتبالیست‌های جوان 
 انجامید، خسارات سنگینی به زیرساخت‌های ورزش و به ویژه فوتبال 
ایران زمین هم وارد شد. مرکز ملی فوتبال ایران، آن بنای باشکوه و نمادی 
از پیشرفت سخت‌افزاری فوتبال کشورمان ایران، محلی که بانوان قهرمان 
و آقایان غیور تیم‌های ملی، شبانه‌روز اردوهای سخت و تمرینات نفسگیر 
را پشت‌سر می‌گذاشتند و شما شخصاً در سه نوبت از آن محل بازدید 
داشته‌اید، در کنار سالن خاطره‌انگیز دوازده هزار نفری مجموعه ورزشی 

آزادی و چندین و چند ورزشگاه دیگر متحمل تخریب گسترده شده‌اند.
دیوارهای مرکز ملی فوتبال امروز و در پی این حمات ترک‌خورده، 
چمن‌های سبزش سوخته، سالن فوتسال و مجموعه‌های بدنسازی و 
امکانات پیشرفته‌اش دچار مشکل شده و اتاق‌های هتل‌هایش مملو از 

شیشه‌هایی است که تکه‌تکه شده‌اند.
این مرکز که با حمایت‌های فیفا و کنفدراسیون و تاش بی‌وقفه 
فدراسیون بنا شده بود، در همه این سال‌ها میزبان صدها استعداد 
جوان از سراسر ایران بود و این حادثه نه‌تنها برنامه‌های اردویی 18 تیم 
ملی در رده‌های مختلف خانم‌ها و آقایان در سطوح فوتبال، فوتسال و 
فوتبال ساحلی را عملاً ملغی کرده، بلکه آینده مربوط به برنامه‌ریزی‌های 
نسل‌های مختلف فوتبال در کشور را هم در هاله‌ای از ابهام فرو برده 
است. این روایت را چگونه می‌توان در کنار این فاجعه توصیف کرد که در 

این تجاوزات نظامی مادرانی داغدار فرزندان فوتبالیست خود شده‌اند.
از شما، به‌عنوان رهبر جهانی فوتبال و حافظ ارزش‌های والای آن استدعا 
دارم که صدای مظلومانه فوتبال ایران زمین را با اعزام هیأت کارشناسی 
برای ارزیابی خسارات، حمایت حقوقی از ورزشکاران آسیب‌دیده و برگزاری 

مراسم بزرگداشت شهدای فوتبال در سطح بین‌المللی بشنوید.
ایرانِ سربلند، با سابقه درخشان در میزبانی رویدادهای بین‌المللی 
ایستاده، قوی‌تر از پیش و فوتبال ما همچون ملت بزرگ‌مان، از دل 

دشواری‌ها ققنوس‌وار متولد می‌شود.

نماینده فیفا در اردوی تیم ملی

تأکید بر حفظ حقوق ایران در امریکا
مدیران تیم ملی فوتبال ایران که در اردوی آنتالیا حضور دارند، میزبان 
نماینده فیفا بودند. مهدی محمدنبی مدیر تیم ملی و نایب رئیس 
فدراسیون فوتبال درباره جلسه با آندره، مدیر توسعه فدراسیون‌ها در 
دفتر منطقه‌ای فیفا گفت: »در این جلسه آندره ضمن اذعان به قدرت 
فوتبال ایران، تیم ملی کشورمان را یکی از نمایندگان شایسته قاره آسیا 
در جام جهانی عنوان کرد که می‌تواند در جام‌جهانی چشم‌های 
زیادی را به سمت خود جلب کند.« او همچنین گفت: »در این دیدار 
بر نقش مهم فیفا در تأمین و تسهیل خواسته‌های قانونی تیم ملی 
تأکید کردیم.« نبی تأکید کرد: »به نماینده فیفا یادآوری کردیم که 
فدراسیون جهانی فوتبال باید در برگزاری کمپ نهایی تیم ملی در 
راه حضور در جام جهانی، حمایت‌های لازم را از تیم ملی ایران انجام 
دهد.«همچنین پیراهن تیم ملی ایران توسط مهدی محمدنبی و امیر 

قلعه‌نویی به آندره تقدیم شد.

واکنش

آسانی در اسپانیا مصدوم شد
یاسر آسانی، بازیکن تیم فوتبال استقلال که این روزها همراه با 
تیم ملی فوتبال آلبانی در اسپانیا به سر می‌برد، دچار مصدومیت 
شد و در آخرین جلسه تمرینی تیم ملی کشورش حضور نداشت.
این بازیکن در جریان تمرین تیم ملی آلبانی از ناحیه زانوی پای 
راست دچار آسیب‌دیدگی و بنا به نظر کادر پزشکی، فعلاً در حال 

استراحت و طی کردن روند درمان است.
قرار است امروز وضعیت او به‌طور دقیق مورد ارزیابی قرار بگیرد 
تا مشخص شود آیا می‌تواند در دیدار تدارکاتی پیش‌رو به میدان 

یا خیر. برود 
تیم ملی آلبانی که پیش‌تر با شکست مقابل لهستان از پلی‌آف 
جام جهانی حذف شده، قرار است امروز در دیداری دوستانه در 

شهر والنسیا به مصاف تیم ملی اوکراین برود.

تمدید مهلت بارگذاری مدارک مجوز حرفه‌ای 
باشگاه‌ها

با وجود تعطیلی رقابت‌های فوتبال، فعالیت‌ باشگاه‌ها در بخش‌های 
مختلفی چون اخذ مجوز ادامه دارد که فرایند انجام آن تا ۲۵ 

اردیبهشت تمدید شد.
بنا بر اعلام آرش حسینی، اقدامات بخش‌های مختلف برای تهیه و 
تنظیم اسناد و مدارک مورد نیاز در تمام معیارهای اخذ مجوز جهت 
بارگذاری و ارسال در حال انجام است و در حوزه‌های مختلف پیشرفت 
خوبی داشته است تا در زمان اعلامی از سوی کمیته صدور مجوز 

فدراسیون فوتبال اقدامات بعدی انجام شود.
رئیس کمیته اخذ مجوز باشگاه‌ها اعلام کرد فرایند انجام کار با 
توجه به موافقت کنفدراسیون فوتبال آسیا تا ۲۵ اردیبهشت تمدید 

شده است.

نفت عراق برای منصوریان گران تمام شد

توقف الطلبه، امید به قهرمانی را کمرنگ کرد
تیم فوتبال الطلبه عراق که هدایت آن برعهده علیرضا منصوریان 
سرمربی ایرانی است، در هفته بیست‌وپنجم لیگ ستارگان عراق 
به یک تساوی بدون گل مقابل تیم میان‌جدولی نفت بسنده 
کرد. این نتیجه گرانقیمت، عماً شانس قهرمانی شاگردان 

منصوریان را به حداقل رساند.
الطلبه که در هفته‌های اخیر عملکرد درخشانی داشت و یکی 
از آماده‌ترین تیم‌های لیگ محسوب می‌شد، در این دیدار 
میزبان نفت بود. اگرچه شاگردان منصوریان توپ و میدان را در 
اختیار داشتند و بازی نسبتاً برتری را ارائه دادند، اما نتوانستند 
از موقعیت‌های خود بهره‌برداری کنند. در سوی دیگر، نفت با 
سازماندهی دفاعی منسجم، مانع از باز شدن دروازه‌اش شد و 

کار را برای الطلبه دشوار کرد.
با این تساوی بدون گل، الطلبه ۴۸ امتیازی شد و جایگاه چهارم 
خود را حفظ کرد. اما مهم‌تر از آن، تیم صدرنشین نیروی هوایی 
با یک بازی کمتر، ۱۰ امتیاز بیشتر از الطلبه دارد. این اختلاف 
قابل توجه در حالی رقم خورده که تعداد هفته‌های باقیمانده 
از مسابقات رو به اتمام است و عملاً الطلبه را از کورس قهرمانی 

خارج کرده است.
از دست رفتن این دو امتیاز حیاتی در خانه، ضربه مهلکی به 
آرزوی قهرمانی تیم منصوریان وارد کرد تا بازی با نفت عراق به 

قیمت رؤیای یک سرمربی ایرانی تمام شود.
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ــی  فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ در حال
برای برگزاری مسابقات باقیمانده لیگ برتر به 
جمع‌بندی رسیدند که به نظر می‌رسد جدا از 
بحث مسأله برگزاری و جزئیات پیچیده آن در 
یک استان، این مهم از حیث فنی تقریباً نشدنی 

و نزدیک به غیرممکن به نظر می‌رسد.
ــه خاطر  اول اینکه بیش از یک ماه است ب
شروع جنگ در کشور، تیم‌های لیگ برتری 
تمرین ندارند. بازیکنان و مربیان خارجی در 
همان روزهای نخست از کشور خارج شدند و 
اعضای داخلی تیم‌ها نیز در شهرهای مختلف و 

جدا از هم هر یک در گوشه‌ای از کشور هستند. 
در این بین برخی بازیکنان مدعی‌اند تمرینات 
انفرادی‌شان را دنبال می‌کنند اما این تمرینات 
از نظر فنی کفایت نخواهد کرد و جمع شدن 
دوباره تیم‌ها و تمرینات بسیار دشوار خواهد 

بود.
ــه دوری  ــا توجه ب ــد ب برخی مربیان معتقدن
بازیکنان از شرایط مسابقه و تمرینی با توجه 
ــه اینکه از تمرینات انفرادی بازیکنان خود  ب
ــد یک دوره  ــد همه تیم‌ها بای اطمینان ندارن
تمرین بدنسازی را برای شروع دوباره مسابقات 
ــا توجه به  ــد که این مسأله ب پشت سر بگذارن
نامشخص بودن تاریخ شروع و نحوه برگزاری 

مسابقات بسیار دشوار خواهد بود.
از سوی دیگر مشخص نیست سازمان لیگ 

چطور  زمانی  نظر  از  فوتبال  فدراسیون  و 
می‌خواهند این مسابقات را برگزار کنند. با 
توجه به اینکه پیش‌تر اعلام شده بود مسابقات 
لیگ برتر با در نظر گرفتن تاریخ شروع اردوی 
ــاً تا 19  تیم ملی قبل از جام جهانی باید نهایت
ــان برسد حالا عماً امکان  ــه پای اردیبهشت ب
ــدارد و در بهترین حالت  چنین کاری وجود ن
در کل اردیبهشت ماه مسابقات لیگ برتر باید 
برگزار شود. با توجه به اینکه هشت هفته از 
ــازی در این  ــد 58 ب ــده و بای ــر باقی مان لیگ برت
هفته‌های باقیمانده برگزار شود، هر تیم باید 
در فاصله 3 یا 4 روز به میدان برود که این مهم 
ــا توجه به شرایط تمرینی پیش گفته امکان  ب

مصدومیت بازیکنان را افزایش خواهد داد.
این مسأله وقتی نگران‌کننده‌تر می‌شود که 

بدانیم بعد از این یک ماه فوق‌العاده فشرده 
و عجیب برخی از این بازیکنان باید در اردوی 
تیم ملی حاضر شوند و احتمالاً به جام جهانی 
خواهند رفت که در این شرایط شاید این نفرات 
از ترس مصدومیت و از دست دادن جام جهانی 
حواس‌شان به ساق‌های‌شان باشد و شرایط 
تیم‌ها متأثر از نزول کیفی این ستاره‌ها تغییر 
کند. نکته نگران‌کننده بعدی اینجاست که 
چنانچه جنگ ادامه پیدا کند بازیکنان، مربیان 
و اعضای تیم‌ها در این شرایط باید چیزی بیش 
از یک ماه دور از خانواده‌های خود در استان 
محل برگزاری مسابقات حضور داشته باشند و 
این مسأله می‌تواند از نظر روانی آنها را در طول 
مسابقات فشرده به هم بریزد و همین می‌تواند 

باعث مصدومیت شود.

ــه عنوان مشاور  انتصاب کلارنس سیدورف ب
ورزشی استقلال، از همان روزهای نخست، 
ــادی همراه شد و  ــا حرف و حدیث‌های زی ب
ترکیبی از دو دیدگاه ‌ پوپولیستی بودن ماجرا 
و  هواداران  دل  در  را  ادعایی  نوآوری‌های  و 
پیشکسوتان این باشگاه ایجاد کرد اما امروز، 
ــا نگاهی انتقادی  پس از گذشت ماه‌ها، باید ب
و بدون تعارف، به عملکرد واقعی این قرارداد 

پرداخت.
واقعیت تلخ این است که سیدورف، مشاوری 

که طبق مفاد صریح قرارداد موظف به حضور 
ــه پنج روزه در باشگاه بوده  فیزیکی و ماهان
است، عملاً به یک »مشاور غایب« تبدیل شده 
است. او حتی پیش از جنگ اخیر ماه‌هاست 
از ایران دور بوده و در حالی که استقلال درگیر 
بحران‌های مدیریتی و ورزشی بود، ایشان به 
دنبال کمک به تیم ملی سورینام برای صعود 
گزارش‌های  است.   ۲۰۲۶ جهانی  جام  ــه  ب
معتبر نشان می‌دهد که او در حال آماده‌سازی 
سورینام برای پلی‌آف‌های مهم مقابل بولیوی 
و عراق است. این در حالی است که حضور 
مستمر او در تمرینات، جلسات فنی و نظارت 
ــد کار در استقلال، تنها در حد یک بند  ــر رون ب

کاغذی باقی مانده است.

اگر بخواهیم عملکرد مشاور ورزش استقلال 
ــه مجموعه‌ای  ــد ب را در این دوره بسنجیم، بای
از تصمیمات غلط اشاره کنیم؛ از خریدهای 
ــازون  جنجالی و بی‌کیفیت خارجی مانند ن
ــا انتخاب اشتباه سرمربی  و جنپو گرفته ت
)ساپینتو( و هزاران حاشیه دیگر. در این 
میان، تنها دستاوردی که از حضور سیدورف به 
یاد می‌آید، بیانیه‌ای در محکومیت حمله رژیم 
صهیونیستی در جنگ ۱۲ روزه بود اما نکته 
تأسفبارتر اینجاست که در جنگ اخیر )جنگ 
رمضان(، حتی آن بیانیه محدود نیز از سوی او 

صادر نشد.
این سکوت و غیبت طولانی‌مدت، نشان‌دهنده 
اولویت‌بندی‌های سیدورف است که ایران و 

استقلال را حتی در درجه چندم قرار نداده 
است. هزینه‌های سنگینی که بابت این قرارداد 
به بیت‌المال و باشگاه تحمیل شده، در برابر 
هیچ دستاورد ورزشی یا مدیریتی جبران نشده 
ــا این انتخاب، نه  است. مدیریت استقلال ب
تنها به تیم کمک نکرده، بلکه با ایجاد حاشیه 
و پرداخت هزینه‌های ب‌لاثمر، ضربه‌ای جدی به 

اعتبار باشگاه وارد کرده است.
در نهایت، باید پذیرفت که استخدام سیدورف، 
یک شکست محض مدیریتی بود. قراردادی 
که قرار بود نوآوری باشد، به نمادی از غیبت و 
بی‌توجهی تبدیل شد و هزینه‌های آن، تنها به 
جیب‌ دلال‌ها و بازیکنان خارجی رفت، در حالی 

که استقلال درگیر بحران‌های واقعی است.
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علی قلی‌زاده درباره دیدار تیم ملی فوتبال 
ایران مقابل نیجریه که با شکست همراه 
شد، این توضیحات را داد: »بازی خوبی بود 
اما به خاطر وضعیت جنگی، نیمی از بچه‌ها 
در شرایط بازی نبوده‌اند و حتی تمرینات 
خوبی هم نداشتند. در مجموع به چنین 
بازی‌هایی حتی خیلی زودتر از اینها نیاز 
داشتیم، زیرا جام جهانی شرایط خاصی 
دارد و تیم‌های خیلی خوبی در آن هستند.«
وینگر تیم ملی فوتبال ایران ادامه داد: 

»چنین بازی‌هایی خیلی به ما کمک 
می‌کند. از دیدار با نیجریه، نکات خیلی 
خوبی درآمد؛ چه در فاز هجومی و چه 
در فاز دفاعی. در کل بازی خوبی بود و 
امیدوارم دیدار با کاستاریکا هم خوب 
باشد تا بتوانیم روی نکاتی که می‌خواهیم 

کار کنیم.«
وینگر تیم ملی درباره اهمیت اردوی آنتالیا 
و لزوم استفاده از تک‌تک لحظات آن برای 
بالا بردن پرچم ایران، به این نکات اشاره 
کرد: »در جام جهانی مهم‌ترین بازی‌های 
دنیا انجام می‌شود و بزرگترین تیم‌های 
جهان در آن حضور دارند. در جام جهانی 
۲ دوره افتخار همراهی تیم ملی را داشتم. 

هر چند در جام جهانی روسیه عضوی از 
فهرست ۲۳ نفره نبودم اما در کنار تیم 
حضور داشتم. در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 
بازی کردم و فهمیدم شرایط جام جهانی 

خیلی فرق می‌کند.«
قلی‌زاده در پایان صحبت‌هایش گفت: 
»باید در بهترین شرایط آمادگی وارد جام 
جهانی شویم، زیرا بازی‌ها خیلی بزرگ 
و حساس است. به همین دلیل باید 
شرایطی رقم بخورد تا همه بچه‌ها به آمادگی 
خوبی برسند و بتوانیم در جام جهانی 

سربلند باشیم.«
وی در پاسخ به این سؤال که امیر قلعه‌نویی 
در این اردو روی اهمیت »وطن« خیلی 

تأکید کرده و به عنوان یک بازیکن 
ملی‌پوش، این واژه برای خودش چه قدر 
اهمیت دارد، این توضیحات را داد: »همه 
ما ایرانی هستیم و وطن برای ما خیلی مهم 
است. هر کاری هم که انجام می‌دهیم و در 
هر تورنمنت و بازی دوستانه‌ای که شرکت 
می‌کنیم، تنها هدف‌مان موفقیت وطن و 
ایران عزیزمان است. امیدوارم بتوانیم با 
خوب کار کردن، دل مردم را شاد کنیم.« 
بازیکن تیم ملی درباره دیدار با کاستاریکا 
نیز این جملات را به زبان آورد: »شناخت 
خاصی از این تیم ندارم اما کادرفنی این 
تیم را آنالیز خواهد کرد و شناخت بیشتری 

به دست می‌آوریم.«

از بازی با نیجریه درس گرفتیم

علی قلی‌زاده: وطن مهم‌تر از فوتبال است
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